Fonterelli SPAC 3 AG Halbjahresbericht vom 30.06.2023

Geschäftsentwicklung

Die Fonterelli SPAC 3 AG wurde am 26. Januar 2023 in das Handelsregister eingetragen.

Das Aktienkapital beträgt 250.000,00 €.

Von der Gründung bis zum Halbjahresstichtag 30.06.2023 wurden keine Umsätze erzielt. Der Aufwand im Berichtszeitraum betrug 26 TEUR. Darin enthalten sind Gebühren und Kosten für die Gründung und das Börsenlisting der Aktien im allgemeinen Freiverkehr der Börse Düsseldorf.

Die Gesellschaft ist auf der Suche nach einer Beteiligungsmöglichkeit, die im Wege einer Sachkapitalerhöhung erfolgen könnte.

München, im September 2023

Der Vorstand

Zwischenbilanz zum 30. Juni 2023 Fonterelli SPAC 3 AG

Aktiva			Passiva
	30.06.2023		30.06.2023
	Euro		Euro
Umlaufvermögen		A. Eigenkapital	
Guthaben bei Kreditinstituten	232,235.76	I. Gezeichnetes Kapital	250,000.00
		II. Bilanzverlust	26,155.01
			223,844.99
		B. Rückstellungen	
		Sonstige Rückstellungen	8,390.77
Bilanzsumme	232,235.76	Bilanzsumme	232,235.76

Gewinn- und Verlustrechnung für die Zeit vom 1.1.2023 bis 30.06.2023 Fonterelli SPAC 3 AG

	Euro
Sonstige Zinsen und ähnliche Erträge	319.05
2. Sonstige betriebliche Aufwendungen	-26,474.06
3. Ergebnis nach Steuem	-26,155.01
4. Jahresfehlbetrag	-26,155.01
5. Bilanzverlust	-26,155.01

Hinweis: Die Zahlen sind nicht testiert.

Kontakt:

Fonterelli SPAC 3 AG Dr. Andreas Beyer Vorstand Waldhornstr. 6 80997 München

Mehr Informationen unter www.fonterelli-spac.de